



1. Se aprobă componența comisiei pentru verificarea îndeplinirii standardelor minimale de performanță științifică a candidaților la concursul pentru ocuparea posturilor didactice vacante. (anexa 1)

*Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu activitatea didactică*

2. Se aprobă următoarele documente din cadrul Sistemului de management al calității al UNITBV: 1)- „Emitere ordin și dispoziție de deplasare” - procedură specifică revizuită și 2)- „Decontarea cheltuielilor pentru deplasările interne și externe și acordarea avansului de deplasare” - procedură specifică revizuită. Materialele sunt disponibile pe intranet.

*Răspund: Coordonatorul Biroului de asigurare a calității, Directorul economic, Prorectorul cu activitatea didactică, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității*

3. Facultățile vor transmite la prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității:

- reprezentantul conducerii facultății responsabil cu asigurarea calității (numele și prenumele, telefon, e-mail);
- reprezentantul conducerii facultății responsabil cu internaționalizarea (numele și prenumele, telefon, e-mail).

Informațiile se vor transmite prin e-mail, la adresa prorector-international-calitate@unitbv.ro, până luni, 15.04.2024.

*Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu internaționalizarea universității și evaluarea calității*

4. Se aprobă nomenclatorul arhivistic, accesibil pe intranet, la adresa <https://intranet.unitbv.ro/Documente/Control-intern-managerial>.

*Răspund: Secretar șef universitate, Compartiment juridic-contencios, Biroul de informații publice, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul*

5. Se aprobă numirea începând cu 01.04.2024 până la 30.09.2024 a următorilor coordonatori ai structurilor suport: prof. dr. Ioana Bianca Chițu - Biroul pentru relația cu mediul preuniversitar în subordinea Prorectorului cu relațiile publice și prof. dr. Maria Magda Vasilescu - Secretariat Senat în subordinea Senatului.

*Răspunde: Prorectorul cu relațiile publice*

6. Facultățile vor transmite la prorectorul cu relațiile publice reprezentantul conducerii facultății responsabil cu relațiile publice și promovarea imaginii facultății (numele și prenumele, telefon, e-mail) până joi.11.04.2024 (la adresa de e-mail prorectorrel publice-imagine@unitbv.ro)

*Răspund: Decanii facultăților, Prorectorul cu relațiile publice*

7. Decanii facultăților de Matematică-Informatică, Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor și Drept vor transmite propunerile pentru Comisia privind implementarea politicilor de protecția datelor personale conform Regulamentului privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, la Prorectoratul cu relațiile publice (la adresa de e-mail prorectorrel publice-imagine@unitbv.ro) până în data de 11.04.2024, precizând datele de contact ale persoanelor nominalizate (numele și prenumele, telefon, e-mail).

*Răspund: Decanii facultăților MI, IESC, DR, Prorectorul cu relațiile publice*

**Anexa 1**

*Comisia pentru verificarea îndeplinirii standardelor minimale de performanță științifică a candidaților la concursul pentru ocuparea posturilor didactice vacante*





8. În vederea închiderii financiare a lunii aprilie 2024 și a întocmirii statelor de plată, pontajele, îndeplinirile normelor didactice de bază și plata cu ora, precum și referatele privind alte activități de cercetare vor fi depuse la SRU până la data de 17.04.2024.

*Răspund: Directorii de departamente, Decanii, Șefii de servicii, Șeful Serviciului Resurse Uman*

9. Pentru perioada aprilie – iunie 2024, fiecare facultate are la dispoziție suma de 1.000 de lei pentru materiale consumabile.

*Răspund: Decanii facultăților, Directorul general administrativ, Prorectorul cu relațiile publice, Rectorul*

#### Legislație

A fost publicat în Monitorul Oficial următorul act normative, disponibil pe intranet:

1. LG nr. 67 din 27.03.2024 privind instituirea premiului național „Ambasador Mihnea Constantinescu” pentru merite deosebite în combaterea antisemitismului, xenofobiei, radicalizării și discursului instigator la ură, publicată în M.O. nr. 265 din 28.03.2024 [Acordarea unui premiu de 1.000 euro proiecte care au produs rezultate concrete, recunoscute de către comunitatea științifică sau la nivelul organizațiilor naționale și internaționale de profil, în domeniile educației și cercetării privind combaterea xenofobiei, radicalizării și discursului instigator la ură și/sau comemorare a Holocaustului și combatere a antisemitismului, derulate/întreprinse în anul precedent acordării acestuia. Categoriile de proiecte eligibile: a) proiecte documentare, volume de carte, manuale școlare, activități editoriale specializate; b) creații artistice, evenimente expoziționale, producții media; c) proiecte inovatoare în domeniu, cu impact semnificativ la nivel național și internațional care au ca obiect instrumente/tehnologii noi de cercetare, monitorizare, educație, inițiative legislative etc.]

Prof. dr. ing. Ioan Vasile Abrudan  
Rectorul Universității Transilvania din Braşov

